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 În perioada 19-24 februarie două grupuri de profesori din cadrul Colegiului 

Național „Nichita Stănescu” au participat la două cursuri  de formare 

profesională desfășurate în Proiectului de Acreditare Erasmus+ în Dublin și 

Barcelona.

 În Dublin s-a desfășurat cursul: Enviromental educational Learning and acting 

for a better future. 

 În această perioadă, grupul format din doamna director Argeșanu Carmen, 

doamna director adj. Pescaru Andra și doamnele profesoare Rusu Cristina și 

Constantin Ana-Maria au participat la activități ce au abordat teme precum 

dezvoltarea durabilă, impactul industriei fashion asupra mediului, speciile pe 

cale de dispariție, impactul major al plasticului asupra oceanelor.
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 Totodată au conștientizat impactul pe care îl au oamenii asupra mediului 

calculând propria amprentă de carbon și analizând calitatea aerului din 

zonele în care locuiesc prin aplicațiile descoperite în cadrul cursului: 

https://www.carbonfootprint.com/measure.htm și 

https://www.eea.europa.eu/en/topics/in-depth/air-pollution. 

 Au vizitat Grădina Botanică din Dublin care găzduiește peste 300 de specii de 

plante pe cale de dispariție, și un așezământ monastic vechi de peste 1000 de 

ani. 

 Au desfășurat activități practice,pe teme de mediu, atât în sala de curs cât și 

in natură

https://www.carbonfootprint.com/measure.htm
https://www.eea.europa.eu/en/topics/in-depth/air-pollution
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Activitate Jenga- arată strânsa legătură dintre apă, sol, aer, plante, animale 

și pune în evidență dezechilibrul care apare prin destabilizarea unui element
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Activitate „How log until is gone”- arată timpul îndelungat pentru ca diferite deșeuri să se 

descompună, timp în care sufocă oceanele, poluează solul și aerul; „Whale vs Plastic”- pune în 

evidență lupta balenelor pentru supraviețuire
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Activitate Compost- trierea selectiva a deșeurilor și reciclarea deșeurilor 

de natura organică
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În urma cursului doamnele profesoare au diseminat și implementat experiențele si informațiile 

acumulate în cadrul Programului Național „Săptămâna Verde”, care a avut loc în perioada 

25-29.03.2024
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